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Hol	és	merre	tartunk?	
–	Költségvetés	2019	–	

Hosszú téli napok múltak el azóta, hogy tavaly december
közepén megtartottuk az év utolsó, soron következő
képviselő-testületi ülését. Hetek teltek el, amikor január
végén újra összehívtam a képviselő-testület tagjait, hogy
számos lényeges kérdést megbeszéljünk. Nem a pihenés
szándéka miatt nem tanácskoztunk képviselőtársaimmal
mintegy másfél hónapig, hanem éppen ellenkezőleg:
javában dolgoztunk, elkészítettük városunk 2019. évi
költségvetését, és elfogadásra benyújtottuk azt a képviselő-
testületnek. 

Mint jól tudjuk, a költségvetés a gazdálkodó

szervezeteknek – így az önkormányzatoknak is – az egyik
legfontosabb, működést és fejlesztéseket, ezek által fejlődést
meghatározó döntéseinek összessége. Válasz arra, hogy hol
és merre tartunk. Nem vetekszik ugyan a hosszabb távú
céljainkat megfogalmazó gazdasági programmal, de mégis
súlya van, tagolja feladatainkat. A mi esetünkben idén a
költségvetés megtárgyalásakor közel négymilliárd forint
átgondolt felhasználásáról kellett döntenünk. 
Meghatároztuk	 a	 Művelődési	 és	 Ifjúsági	 Központ,	 a
Polgármesteri	 Hivatal,	 az	 önkormányzat,	 valamint	 a
Térségi	 Szociális	 Otthon	 és	 Alapszolgáltatási	 Központ
működési	költségeit.	Képviselő-testületünk folyamatosan
szorgalmazza az aktív pályázati tevékenységet mint a
fejlesztések forrásainak lehetőségét. Számos beruházást
valósítottunk meg így az elmúlt évben is, például a „Zöld
város” projekt keretében felújítottuk az Erzsébet királyné
ligetet és megépítettük a Süsü játszóteret; napelemet
telepítettünk a Vigadó tetőzetére, parkolókat létesítettünk
és biztonságosabbá tettük a kerékpáros közlekedést. 

Egyik legfontosabb törekvésünk,	 hogy	 középületeink

működési	 költségeit	 környezetbarát	 technológiákkal
csökkentsük. Pályázati forrásból már zajlik a kísérőgáz és
napenergia hasznosításának kiépítése a Kumániához
tartozó épületekben. A szociális otthonban is folynak már az
energetikai megújítás munkálatai a „Pavilonnak” és az „Új
épületnek” nevezett részlegekben, melyekben a
hagyományos megoldások (hőszigetelés, nyílászárók
cseréje, világítás-korszerűsítés) mellett napkollektorok

telepítésére is sor kerül. Hamarosan a Városháza
energiaellátásában is nagy szerepet kap a napenergia. 
Mindennapjainkat	 szeretnénk	 kényelmesebbé	 és
biztonságosabbá	 tenni,	 meglévő	 értékeinket	 pedig	 jó
karban	 tartani.	 Az előbbieket szolgálja a szociális
otthonban megépítendő új, 350 adagos főzőkonyha, és
szolgálják az olyan beruházások is, mint az Északi ipartelep
fejlesztése. Az utóbbiakhoz a már meglévő játszóterek egyes
elemeinek cseréjét sorolnám, valamint csúszda építését a
Süsü játszótér homokozójához. Pályáztunk az első
világháborús emlékmű statikai megerősítésére és a

víztorony felújítására is. Erdőtelepítés is szerepel az idei
feladataink között, részben a karaháti sertéstelep mellé,
részben pedig a Téglagyár utcától nyugatra lévő területre. 

Költségeiben a legnagyobb	horderejű	pályázatainknak
is fontos küldetései vannak: egy ötven fős bölcsőde	 a
legkisebbeknek, játékcsarnok	 és	 sportpark pedig az
Erzsébet királyné ligetben gyerekeknek, felnőtteknek. Bár
nem pályázati forrásból valósítjuk meg, jelentősége miatt
mégis szólok arról a beruházásunkról, amelynek során egy
gyógyvizű, kétszáz négyzetméteres, kültéri termálmedencét
létesítünk a Kumánia helyi és vidéki látogatóinak örömére.

Egy költségvetésnek fontos kritériuma, hogy a kiadások és
a bevételek egyensúlyban legyenek. Ennek érdekében közel
500 milliós célhitel áll rendelkezésünkre.

Egyik bizottsági tagunk úgy fogalmazott, hogy ez	 a
bizalom	költségvetése. Azt látja – idézem –, hogy „a	város	jól
működik	…	hozzáértő	 szakemberek	 tisztességesen	 csinálják.
Azért	szavazom	meg,	mert	bízom	benne,	hogy	a	költségvetés
teljesül,	a	beruházások	megvalósulnak.”		

Tisztelt Olvasó! A fentiekben megnevezett projektek,

feladatok városunk érdeklődő, együttműködő, segítő
közösségét igénylik. Erről a költségvetés elfogadásakor
maga a képviselő-testület jó példát adott: egyhangúlag
elfogadta ugyanis az idei év költségvetését. Így hát, munkára
fel – a bizalmat mint lelki hajtóerőt, nem veszíthetjük el!
Örömteli közös munkát, szép eredményeket kívánok
mindannyiunknak a 2019. évre is.

Kecze	István	polgármester



A	2019.	évi	költségvetésről

Mit	kell	tennie,	hogy	interneten	intézhesse	ügyeit?
– tájékoztatóval egybekötött gyakorlati bemutató

az Ügyfélkapu használatáról és az elektronikus ügyintézés lehetőségeiről –

Városunk 3,9 milliárd forintos költségvetését hosszú
előkészítő munka és egyeztetések után – az előző évekhez
hasonlóan – az év első hónapjában fogadták el a képviselők.

Bevételeinknek mindössze 26%-a származik a
költségvetés által folyósított támogatásból, egyre nagyobb
szerepet kapnak a saját bevételeink, leginkább az
adóbevételek és pályázati források, de a szolgáltatásokból –
bérleti díjak, mozijegybevételek – befolyó bevételek is több
mint 11%-ot képviselnek a működési bevételek között.

Az elfogadott költségvetés hangsúlya a fejlesztési kiadásokon
van, az aránya az összes kiadás közel háromnegyedét jelenti.
A 2019-es év a „TOP”-os pályázatok megvalósítása
folytatásának éve lesz. Több nyertes pályázatunk kivitelezése
befejeződött az elmúlt évben, a bölcsőde kivitelezése és 

a sportcsarnok kivételével a többi pályázatunk reményeink
szerint a tárgyévben megvalósul. Ezek köréről olvasóink
a hírlevelünk első oldalán szereplő írásból is tájékozódhatnak.

A kötelező feladatok ellátására is több mint egymilliárd
forintot fordítunk, az előző évekhez viszonyítva több pénzt
fordítunk karbantartásokra, út-járda építésekre és
javításokra. A kommunális feladatok ellátása – parkgondozás,
hóeltakarítás, közvilágítás, belvízelvezetés, közmunka-
program – igényli a legtöbb forrást, de fontosnak tartjuk, hogy
biztosítsuk a szociális ellátások, a közművelődés, kulturális,
egészségügyi, sport- és turisztikai feladatok színvonalas
ellátásának fedezetét is.

A 2019-es évben a bevételek beszedése, a pályázati
lehetőségek kihasználása, a fejlesztési hitel lehívása fontos és
kiemelt feladat lesz, a költségvetési fegyelem megtartásával a
2019. évi költségvetésben megfogalmazott célok végre-
hajthatók lesznek. 

A város működőképességének fenntartása, a kötelező
feladatok megvalósítása, a beruházások koordinálása és
mindezekhez a szükséges források előteremtése nagy
figyelmet igényel majd az elfogadott költségvetés
végrehajtásában résztvevőktől.

Bögös	Katalin	osztályvezető

Időpontja: 2019.	március	5.	du.	16	óra	
Helye: Arany János Városi Könyvtár, olvasóterem

Előadó:
NÉMETH	MARGIT,

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Karcagi Járási Hivatalának munkatársa

A program a közösségi internet-hozzáférési pontok fejlesztése,
szolgáltatási portfóliójuk bővítése

GINOP-3.3.1-16-2016-00001 azonosító számú projektben a „Digitális Jólét
Program Pontok fejlesztése” című pályázat keretében valósul meg.
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Az	ápolási	díjról	és	a	gyermekek
otthongondozási	díjáról	

Az	elektronikus	ügyintézésről		

A	Karcagi	Járási	Hivatal	tájékoztatói

Tisztelt	Ügyfeleink!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi
Járási Hivatal a szociális ellátásokkal kapcsolatosan az
alábbiakról tájékoztatja Önöket.

I.	Az	ápolási	díj	összegének	emelkedése

Az ápolási díj alapösszege 2019. január 1. napjától 32.600
Ft-ról 37.490 Ft-ra emelkedik, így az ápolási díj bruttó
összegei:

- alapösszeg: 37.490 Ft
- emelt összegű ápolási díj: 56.400 Ft
- kiemelt ápolási díj: 67.485 Ft

Első alkalommal a 2019. január hónapra járó ápolási díjat
kell magasabb összegben folyósítani. Az ápolási díj
összegének változásáról nem kell határozatot hozni, ha az
ápolási díj összege kizárólag a törvényben meghatározott
alapösszeg emelkedése miatt változik, és a jogosultat az
ápolási díj teljes összegben illeti meg.

II.	Gyermekek	otthongondozási	díja	(GYOD)

Tájékoztatom, hogy 2019. január 1. napjától bevezetésre
kerül az önmagukat ellátni képtelen gyermeküket ápolók
számára biztosítandó „gyermekek	otthongondozási	díja”
(GYOD) nevű ellátás.
A GYOD-ra lesz jogosult az a vér szerinti vagy örökbefogadó
szülő, aki

a) súlyos fogyatékosságából eredően önellátásra
képtelen vér szerinti vagy örökbefogadott gyermekéről,
vagy

b) tartós betegségéből eredően önellátásra képtelen 
gyermekéről gondoskodik.

A jogosultság a gyermek életkorától függetlenül
megállapítható, kizárólag a szülő–gyermek viszony
releváns. Az ellátást fő szabály szerint csak a vér szerinti,
illetve az örökbefogadó szülő veheti igénybe. Egyéb
hozzátartozó csak a szülő halála esetén válhat jogosulttá az
ellátásra, illetve akkor, ha a szülő egészségi állapotából
adódóan nem tudja gyermeke ápolását tovább ellátni, a
szülő szülői felügyeleti joga szünetel, vagy bíróság által
megszüntetésre kerül.
A	GYOD	összege	2019-től	bruttó	100	000	forint.Ha a

szülő több, önellátásra képtelen gyermekről is
gondoskodik, részére másfélszeres összegben kell az
ellátást folyósítani. 
Az ellátást a tárgyhónapot követő hó 5. napjáig kell
folyósítani, első alkalommal a 2019. január havi ellátást
2019. február 5-ei időponttal. 
A	 GYOD	 megállapítása	 iránt	 2019.	 január	 1-jét

követően	lehet	új	kérelmet	benyújtani.
Annak a vér szerinti vagy örökbefogadó szülőnek, akinek

2018. december 31-én végleges döntés alapján a
gyermekére tekintettel ápolási díjra való jogosultsága áll
fenn, a járási hivatal – legkésőbb 2019. január 15-ig
meghozott döntésével – 2019. január 1-jére visszamenőleg
hivatalból,	 a	 jogosultsági	 feltételek	 vizsgálata	 nélkül
megállapítja a GYOD-ra való jogosultságát, és ezzel
egyidejűleg rendelkezik az ápolási díjra való jogosultság
2018. december 31-ei időponttal történő
megszüntetéséről. 

Az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól
szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) 108. § (1) bekezdése
alapján a Jász-Nagykun-Szolnok	 Megyei	 Kormányhivatal	 (továbbiakban:
Kormányhivatal) 2018. január 1. napjától elektronikus	 ügyintézés
biztosítására	kötelezett	szerv, erre tekintettel köteles az ügyeinek intézését az
Eüsztv.-ben meghatározottak szerint biztosítani. Az elektronikus ügyintézés
részletszabályait az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló
451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet tartalmazza. 

Az	e-ügyintézés	módjai:

GAZDÁLKODÓ	SZERVEZETEKRE	ÉS	JOGI	KÉPVISELŐVEL	ELJÁRÓ
ÜGYFELEKRE	VONATKOZÓ	RENDELKEZÉSEK

Az Eüsztv. alapján 2018. január 1-jétől az ügyfélként eljáró gazdálkodó
szervezetek, illetve a jogi képviselővel eljáró ügyfelek elektronikus ügyintézésre
kötelezettek. 
Jelenleg a munkavédelmi szakterületet érintő 11 ügyben van lehetőség
Általános	Nyomtatványkitöltő	 (ÁNYK) keretrendszerben publikált űrlapok
segítségével bejelentés megtételére. Az elektronikus űrlapok az alábbi linken 
érhetők el:

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/jasz-nagykun-szolnok/hirek/anyt	

Azon ügytípusok esetén, melyek során nem áll rendelkezésre ÁNYK űrlap, a
kérelmek és egyéb nyilatkozatok benyújtása általános célú elektronikus
kérelem űrlapon (e-Papír) történhet. Az e-Papír	elérhetősége: 

https://epapir.gov.hu/

Az e-Papír használatához cégkapus	regisztráció	szükséges, melyet az alábbi
linken lehet megtenni:

https://tarhely.gov.hu/ckp-regisztracio/tajekoztato.html	

EGYÉNI	VÁLLALKOZÓKRA	VONATKOZÓ	RENDELKEZÉSEK
Az egyéni vállalkozó az Eüsztv. 14. §-a szerinti hivatalos elérhetőségként az
Ügyfélkapu tárhelyét jogosult használni, így az e-Papír használatához is az
ügyfélkapus azonosítás szükséges. 

TERMÉSZETES	SZEMÉLY	ÜGYFELEKRE	VONATKOZÓ	RENDELKEZÉSEK
Az Eüsztv. 9. § (3) bekezdése értelmében természetes személy csak törvényben
kötelezhető elektronikus ügyintézésre. A vonatkozó szabályozás értelmében a
Kormányhivatal a természetes személyek számára opcionális jelleggel az alábbi
lehetőségeket biztosítja.

A munkavédelmi szakterületet érintő 11 ügyben van lehetőség Általános
Nyomtatványkitöltő	(ÁNYK)	keretrendszerben publikált űrlapok segítségével
bejelentés megtételére. Az elektronikus űrlapok az alábbi linken elérhetők:

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/jasz-nagykun-szolnok/hirek/anyt

Azon ügytípusok esetén, melyek során nem áll rendelkezésre ÁNYK űrlap, a
kérelmek és egyéb nyilatkozatok benyújtása általános célú elektronikus
kérelem űrlapon (e-Papír) történhet. Az e-Papír	elérhetősége: 

https://epapir.gov.hu/

Elektronikus kérelmek benyújtásához ügyfélkapus	 regisztráció	 szükséges!
Természetes személyek részére az Ügyfélkapu regisztráció folyamatának
részletes leírása az alábbi linken található: 

https://segitseg.magyarorszag.hu/segitseg/ugyfelkapu/regisztracio

FIGYELEM!	
A	 Kormányhivatalhoz	 e-mailen	 megküldött	 kérelmek	 és	 egyéb
nyilatkozatok	 nem	 felelnek	 meg	 az	 Eüsztv.	 elektronikus	 ügyintézésre
vonatkozó	 követelményeinek,	 az	 e-mail	 az	 Eüsztv.	 15.	 §	 (4)	 bekezdése
alapján	kizárólag	tájékoztatási	jellegű	kapcsolattartásra	szolgálhat.	

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal
elektronikus elérhetősége: Hivatali kapu azonosító: JH16KARCAG 

KRID: 616431744

Hodos	Julianna,	a	Karcagi	Járási	Hivatal	vezetője	



Aktuális	hírek	a	helyi	adóról	

Önkormányzati	pályázatok Meghallgattuk	véleményét,	javaslatát

A képviselő-testület a 2019. évi költségvetés előkészítése érdekében
felülvizsgálta a helyi adóról szóló önkormányzati rendeletét. A
testület	döntése	értelmében	adóemelésre	a	város	lakosságát	és
vállalkozásait	 érintően	 nincs	 változás. Ugyanakkor a lakosság
teherbíróképességét figyelembe véve módosított a testület a
kedvezményre vagy mentességre vonatkozó jogosultság
kiterjesztése érdekében a kommunális adóról. Ezen rendelet alapján
a magánszemélyek kommunális adójáról az alábbiakra hívjuk fel a
figyelmet.

Mentes	a	kommunális	adófizetési	kötelezettség	alól:

50	%	kommunális	adókedvezményben	részesül:

Azon	 adóalanynak,	 aki	 a	 kedvezményt	 igénybe	 kívánja	 venni,
2019.	 február	 15-ig	 kérelmet	 kell	 benyújtania	 a	 helyiadó-
hatósághoz.	Felhívjuk figyelmüket, hogy ezen kedvezmények évente
kerülnek megállapításra, ezért a kérelmüket azoknak a
személyeknek is újra be kell nyújtaniuk, akik az előző évben ezen
kedvezmények valamelyikében már részesültek. 

A	 február	 15-ei	 határidő	 jogvesztő, így a később benyújtott
kérelmeket, csak a késedelem okának a törvényben meghatározott
igazolása után áll módunkban befogadni.

A rendelet értelmében az az	adóalany,	aki	70.	életévét	az	adóévet
megelőző	évben	betöltötte, és  az állandó lakóhelyéül lakás céljára
szolgáló építményben életvitelszerűen	 egyedül	 élő tulajdonos,
haszonélvező, bérlő, mentesül a kommunális adó fizetése alól, melyre
az adócsoporthoz kérelmet kell benyújtani. A	kérelmet	ebben	az
esetben	nem	kell	évente	megismételni.

Adófizetési	kötelezettségek	teljesítése

Mint bizonyára Önök is tudják, a	helyi	adók	első	félévi	részletének
befizetési	határideje:	március	15.	(a	munkanapok	átszervezése
miatt:	 március	 18). Március első hetében minden, adófizetési
kötelezettséggel rendelkező adózó egyenlegértesítőt kap a helyiadó-
fizetési kötelezettségeiről. Kérjük az adózókat, hogy adófizetési
kötelezettségüknek 2019-ben is pontosan tegyenek eleget,
feleslegessé téve az adóhiány behajtását. A késedelmi pótlék mértéke
a 2019. január 1-jétől hatályos szabály szerint: 5,9%.

Helyi	iparűzési	adó

Felhívjuk	 az	 iparűzésiadó-bevallásra	 kötelezett	 ügyfeleink
figyelmét	arra, hogy a városi honlapon megtalálható ÁNYK bevallási
nyomtatványok azonosítási rendje várhatóan 2019. márciusától
változik. Ezért kérünk mindenkit, hogy a nyomtatványok beküldése
előtt a honlapról frissítsék azokat.  

További	tájékoztatást	az	adócsoport	munkatársaitól	kaphatnak
személyesen	 vagy	 az	 59/520-252	 és	 az	 59/520-254-es
telefonszámon.

Szél	Zsolt	adócsoport-vezető

Képviselő-testületünk tavaly december 20-án tartott közmeg-
hallgatást. Ez a hagyományos fórum lehetőség arra, hogy
érdeklődők közvetlenül a polgármestertől, a képviselő-testület
tagjaitól, valamint a jegyzőtől tájékozódjanak a városban zajló
eseményekről, elmondják véleményüket, javaslataikat. Sokan éltek
is ezzel a lehetőséggel, a megszokottnál jóval többen jöttek el és
hozzá is szóltak.   

Hagyományosan először Kecze István polgármester számolt be az
elmúlt év eredményeiről és a jövő évben az önkormányzatra váró
feladatokról. Kiemelte, hogy városunk kulturális élete 2018-ban, a
„zene évében” is gazdag volt, méltó a Nagykunság kulturális
fővárosa címhez. Részletesen beszámolt a fejlesztésekről, és
hangsúlyozta, hogy az önkormányzat vagyona a 2006-os 6 milliárd
forintról növekedve 2018-ban elérte a 20 milliárdot.

Ezután Heinfarth György tűzoltó alezredestől tanulságos előadást
hallhattunk a tüzelőberendezések helyes használatáról és a
hulladékok elégetésének veszélyes hatásairól. A jelenlévők a
hallottakkal kapcsolatban megfogalmazhatták véleményüket,
javaslataikat, és kérdéseket tehettek fel. Többen éltek is ezekkel a
lehetőségekkel, ezúton is köszönjük felvetéseiket, melyekre helyben
is választ adtunk. A közmeghallagatásról készült jegyzőkönyv
megtekinthető a városi könyvtárban, a Polgármesteri Hivatal
emelet 27-es irodájában és a www.kisujszallas.hu/Önkor-
mányzat/Archívum menüpont alatt.

Szél	András	aljegyző

A Kisújszálláson működő civil és sportszervezetek, intézmények,
egyesületek a rendezvényeikkel, kiadványaikkal, a fiatalok
táboroztatásával, közösségi programok szervezésével mind-mind
olyan értéket és hagyományt teremtenek, amely fontos részei a
város kulturális életének. Önkormányzatunk elismeri ezt az értéket,
ezért fontos feladatának tekinti a helyi civil szervezetek,
intézmények támogatását, pályázatokon keresztül. Arról, hogy
milyen pályázatokat írt ki az önkormányzat, az alábbi táblázat nyújt
információt. A pályázati kiírások, valamint az adatlapok letölthetők
a www.kisujszallas.hu	honlap Pályázati	lehetőségek menüpontjában,
vagy személyesen átvehetők a Városháza portáján. 

(Szerk.)

Pályázat Benyújtási	határidő

A városi bejegyzett civil 
szervezetek rendezvényeinek támogatása március 12.

A helyi, székházzal rendelkező 
szervezetek üzemeltetési költségeinek 
támogatása

március 12.

Helyi kiadványok támogatása március 12.

Nyári táborok támogatása április 1.

Szabadidősport-programok támogatása február 14. 

Utánpótlás-nevelés támogatása február 14.

• aki háztartásában a mentesség megállapítása iránti kérelem
benyújtásakor rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
jogosult gyermeket nevel, 
• valamint mentesül az adófizetési kötelezettség alól az is, akinek a
vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójával vagy
hozzátartozóival együtt számított egy főre jutó évi jövedelme az
adóévet megelőző évben nem érte el a 461 700 forintot (38 475
Ft/hó), valamint az egyedül élő esetén, ha ezen jövedelme nem
haladja meg a 495 900 (41 325 Ft/hó) forintot.

• 5 000 Ft mértékű adót köteles megfizetni az a magányszemély,
akinek saját, illetve vele közös háztartásban élő közeli
hozzátartozójának egy főre jutó évi jövedelme, az adóévet
megelőző évben a mentességre jogosító összeget meghaladta, de
nem haladta meg az 552 000 forintot (46 000 Ft/hó).



Felhívás
ebek	kedvezményes	ivartalanítására

A	tüzelőanyag-osztásról

Kerékpárosok,	figyelem!	

A Kisújszállási Rendőrőrs munkatársai nagy hangsúlyt helyeznek a
kerékpárosok szabályos közlekedésére a közlekedési balesetek
elkerülése érdekében. Fontos, hogy a kerékpárosok tartsák be a
legfontosabb szabályokat! Kerékpárral az egyirányú utakon csak a
megengedett irányban közlekedjenek, illetve a gyalogjárdát
kerékpáros közlekedésre ne használják! A rendőri ellenőrzések célja
nem a szankció, hanem a jogkövető magatartás javítása,
biztonságosabb közlekedési morál kialakítása. 

A Kisújszállási Rendőrőrsön folyamatos a kerékpárok
nyilvántartásba vétele és regisztrációja a vagyon elleni
bűncselekmények, szabálysértések visszaszorítása érdekében. A
„Bikesafe” néven futó program keretében az egyedi azonosításra
alkalmas (vázszámmal rendelkező) kerékpárok nyilvántartásba
vételét hivatali munkaidőben a Kisújszállási Rendőrőrsön
díjmentesen lehet igényelni. A kerékpárok regisztrációja nagyban
elősegíti azok eltulajdonítása esetén történő felkutatásukat, illetve
azonosításukat.

Váradi	Miklós	r.	őrnagy	mb.	őrsparancsnok	

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a
18/2019. (I. 31.) számú határozatával döntött arról, hogy 2019-ben
180.000 Ft forrást biztosít ebek ivartalanítására. Ebből a forrásból 60
eb ivartalanítására kerülhet sor. Az ebivartalanítási program során
Kisújszállás Város Önkormányzata együttműködik a Kisújszállási
Kutyabarát és Állatvédő Civil Egyesülettel. Az önkormányzat
kizárólag	kan	ebek ivartalanítását támogatja, további kitétel, hogy
az	eb	rendelkezzen	transzponderrel	(mikrochippel), és	egy	éven
belüli	veszettség	elleni	oltással.

Jelentkezési lap a Kisújszállási	 Polgármesteri	 Hivatal	 portáján
igényelhető, de letölthető a város honlapjáról is. 

A jelentkezési lap leadásának határideje: 2019. március 29. (péntek)
12.00 óra. A leadás helye: Városháza,	fsz.	3.	sz.	iroda.	

A	 jelentkezési	 lap	 leadásakor	 hozzák	 magukkal	 az	 eb	 oltási
könyvét.	 Kérjük, hogy a kitöltés során a jelentkezési lapon ne
hagyjanak üresen részeket, és ne maradjon el az aláírás. 

Kiss-Finta	Orsolya	osztályvezető

Tisztelt	Kisújszállási	Lakosok!

Kisújszállás Város Önkormányzata beszerzési eljárást folytatott le a
téli rezsicsökkentés végrehajtása érdekében tüzelőanyag
beszerzésére. Az eljárás eredményeként kiválasztotta azokat a
gazdálkodó szervezeteket, amelyektől megvásárolja a tüzelőanyagot,
hogy azt a jogosultaknak – utalvány	 ellenében – továbbadja. Az
utalványok készítése és kézbesítése folyamatban van.

Felhívjuk a jogosultak figyelmét arra, hogy a támogatásban
részesülő háztartásoknak 2019. december 15-ig kell biztosítani a
tüzelő átvételét. Amennyiben a többség az év elején szeretné
megkapni a fűtőanyagot, a jogosultak nagy száma miatt a kiosztás
során előfordulhat torlódás, átmeneti tüzelőanyag-hiány, ezért kérjük
a türelmüket és az együttműködésüket. 

Nagy	Tünde	városfejlesztési	ügyintéző

2019.	január	8.
KISÚJSZÁLLÁS	VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT	A	„KISÚJSZÁLLÁS,
A	ZÖLD	VÁROS”	CÍMŰ	PROJEKT

Az	Európai	Unió	és	a	magyar	állam	által	nyújtott	134	382	814
millió	 forint	 támogatásával	 a	 Széchenyi	 2020	 program
keretében	 Kisújszállás	 Város	 Önkormányzata	 2018.
december	31-én	befejezte	a	zöld	város	projektet.

A „Kisújszállás, a zöld város” című, TOP-2.1.2-15-JN1-2016-00007
azonosítószámú projekt keretében megújult az Erzsébet királyné
liget faállománya, és megépült a SÜSÜ tematikus játszótér.

A beruházás eredményeként az Erzsébet királyné liget zöld
felületeinek megújításával és a Süsü tematikus játszótér
kialakításával a lakosság számára vonzó, környezetileg
fenntartható városi környezet, települési arculat került
kialakításra. A projekt megvalósítása során olyan közösségi tér
került megújításra, amely zöldterületi-rekreációs, közösségi
funkciókat biztosít a városlakóknak és a városba látogató
turistáknak.
Kisújszállás Város Önkormányzata ezzel a környezettudatos, a
városlakók életminőségét javító beruházással nem csupán a
lakosok helyben maradásához, a lokálpatriotizmus fokozásához és
a környezet, ill. egészségtudatos életmód elterjedéséhez járult
hozzá, de a projektben megvalósított gazdaságélénkítő
tevékenység révén (vendéglátóipari egység kialakítása és
üzemeltetése) a gazdaságélénkítés és a foglalkoztatási szint
növelése is a projekt elvárt eredménye.

A projektről bővebb információt a www.kisujszallas.hu oldalon
olvashatnak.

További	információ	kérhető:
Klujber Katalin projektmenedzser 
06-59/520-228, klujber.katalin@kisujszallas.hu

A február beköszöntével az időjárás is enyhülni látszik, ezzel együtt
megkezdődött a hó olvadása, viszont az átfagyott talajnak időre van
szüksége ahhoz, hogy biztosítani tudja a csapadék elszivárgását. Az
utcákat járva sok helyen tapasztalható, hogy az árkok átereszei el
vannak dugulva, azokban falevél, hulladék található, korlátozva ezzel a
víz útját. Kérjük Önöket, hogy a problémák megelőzésének érdekében
ellenőrizzék az ingatlanuk előtt található árkok és átereszek állapotát,
és szükség esetén gondoskodjanak a tisztításáról.

(Szerk.-FN)

Tartsuk	tisztán	az	árkokat,	átereszeket!

Ma az egyik legsúlyosabb környezetszennyezést a nem megfelelő
lakossági fűtés okozza. Sajnos sokan olyan anyagokat égetnek el szerte
városunkban is, amelyekkel az égetés során nagyon veszélyes rákkeltő
anyagokat juttatnak a légtérbe. Ilyenek a műanyagok, a használt
autógumik, festett vagy lakkozott faanyagok, rongyok, cipők, fényes
papírok, sőt ilyen az avar és más kerti hulladék is. Helyettük száraz
tűzifával, fabrikettel vagy fapellettel tanácsos fűteni. A hulladék
elégetése során nemcsak az betegedhet meg jó eséllyel, aki a kályhával
egy légtérben van, hanem az is, aki a szabadban lélegzi be a mérgező
anyagokat. Előzzük meg a betegségeket megfelelő tüzelőanyagok
használatával!                                                                                               (Szerk.)

Fűteni	sok	mindennel	lehet,
de	a	hulladék	nem	tűzre	való!



Arany	János-díjban	részesült
a	kisújszállási	Kossuth	Fotóklub

Arany	János-díjban	részesült
Vadas	Ilona	tanítónő

Kisújszállás	Arany	János-díjasai

Városunk	 pedagógiai	 és	 zenei
életében	 hosszú	 időn	 át
kiemelkedő	 színvonalon,	 nagy
szakmai	 tudással,	 lelkiisme-
retességgel,	 a	 gyermekek	 és	 a
hivatása	 iránti	 szeretettel,	 sokak
örömére	 és	 lelki	 gazdagodására
végzett	 munkájának	 elisme-
réseként	 	 Arany	 János	 díj	 elis-
merésben	 részesült	 Vadas	 Ilona
tanítónő,	 a	 Nagykun	 Baptista
Oktatási	 Központ	 Kossuth	 Lajos
Általános	 Iskola	 és	 Kollégium

Tagintézményének	 tanítónője.	 A díj kapcsán őt kérdeztük
pedagóguspályájának alakulásáról.
„A	mai	napig	őrzi	Édesanyám	a	harmadikos	környezetismeret

munkafüzetemet,	 ahol	 a	 -	 Mi	 szeretnél	 lenni?	 –	 kérdésre	 a
TANÍTÓNŐ	választ	írtam	be	úgy	több,	mint	45	éve.		Azért	azóta	sok
idő	eltelt!
A	 Kossuth-iskola	 ének-zene	 tagozata	 rendkívül	 jó	 –	 azóta	 is

összetartó	 –	 osztályközösségünk,	 a	 szülői	 ház	 muzsikáló,
szeretetteljes	 és	 tanítói	 légköre	 meghatározó	 lett	 számomra.	 Az
éneklés	mindennapossága,	a	hangszeres	játék	–	még	ha	alapszintű
is	–	természetes	a	mai	napig.
Általános	 iskolában	 először	 gyermekkar,	 majd	 nyolcadik

osztályra	 már	 vegyes	 karunk	 is	 volt,	 s	 gyerekkorunkban	 a
zeneiskola	 szimfonikus	 zenekarában	 játszottunk.	 A	 Móricz
Zsigmond	Gimnáziumban	megtaláltuk	a	lehetőségeket	ez	irányban
is:	 egy	 ének–kvartett	 tagjaként	 hoztunk	 díjakat	 iskolánknak	 a
diáknapokról,	országos	versenyekről.	Debreceni	főiskolásként	is	két
kórusban	 énekeltem	 lelkesedéssel,	 s	 már	 a	 tanítás	 módjaival,
módszereivel	is	ismerkedhettem.	A	gyakorlóiskolai	tanítások	után
alig	vártam,	hogy	önállóan	alkothassak	a	tanítványaimmal	együtt!
Abban	az	időben	óriási	öröm	volt,	hogy	hazajöhetek	Kisújra,	volt
iskolámba,	a	„Kossuth”-ba	pedagógusként.

Itt	 egy	 szeretetteljes,	 igazi	 kartársias	 tantestületbe	 kerültem,
ahol	volt	tanáraim	barátként	fogadtak	és	segítettek.	Az	iskolában
örömmel	 szerveztük	 a	 közösségi	 programokat,	 táborokat	 a
tanítványainknak	és	a	pedagógus	közösségnek.	A	mai	napig	igazi
alkotó	munkának	 tartom	a	 tanítást,	 a	gyerekek	 személyiségének
formálását,		megkeresni	az	adottságoknak	megfelelő	lehetőségeket.
Szívesen	keresek	módokat	a	tanórán	kívüli	 formákban	 is,	mint	a
hangversenyek,	 operák	 előre	 felkészített,	 tudatos,	 értő-elemző
látogatása,	vagy	a	zenék	megjelenítése	színekben,	mozgásban,	de
lehet,	hogy	a	közös	órai	muzsikálásban	találjuk	meg	önmagunkat!
Sokszor	társak	vagyunk	a	gyerekekkel!
A	kórusmunkát	a	gyerekekkel	–	mint	karvezető	és	mint	kórustag

a	 Phoenix	 kórusban	 –	 mindig	 élvezettel	 végzem.	 Örülök
hangzásoknak,	 kórusműveknek,	 nagyon	 sok	 kedvencem	 van!	 A
hegedülés	 pedig	 újraéledt	 bennem	 a	 városi	 vonószenekarnak
köszönhetően.	 Tulajdonképpen	 csak	 a	 munkámat	 végzem,	 amit
sosem	tehernek,	inkább	alkotó	feladatnak	tartok,	ahol	együtt	van	a
zene-mozgás-tanítás.	Lehet,	hogy	a	hobbim?
Gyorsan	elrepült	az	a	több,	mint	35	év!”

Kisújszálás önkormányzata a város pedagógiai, kulturális és művészeti életében több évtizeden át kimagasló munkát végző személyeknek vagy
közösségeknek Arany János Pedagógiai, Kulturális és Művészeti Díjat adományoz. Ebben a díjban évente ketten részesülnek. A díjak átadására az
idei év óta mindkét kitüntetett számára a magyar kultúra napja alkalmából kerül sor. Kisújszállás Város Önkormányzatának Arany János
Pedagógiai, Kulturális és Művészeti Díja elismerésben idén Vadas Ilona tanítónő és a kisújszállási Kossuth Fotóklub részesült, akiket örömmel
mutatunk be olvasóinknak. (Szerk.)

Több	 évtizedes	 fotóművészeti	 alkotómunkája,	 egyben	 városunk
életében	 végzett	 kiemelkedő	 művészeti	 és	 kulturális	 közösséget
építő	tevékenységének	elismeréseként	Arany	János-díjban	részesült
a	Kisújszállási	Fotóklub.	Munkájukról, közösségükről az egyik alapító
tagot, Zsoldos Zoltánt kérdeztük. 

„A	kisújszállási	Kossuth	Fotóklub	1993-as	megalakulásának	természetesen
voltak	előzményei.	Néhány	évvel	 ’93	előtt	már	 létezett	 egy	 fotószakkör	a
Kossuth-iskolában,	és	e	szakkör	szakmai	vezetőjének	Papi	Lajos	barátomat
kértük	fel	–	melyet	ellenszolgáltatás	nélkül	végzett.	Igazából	úgy	profitált	a
szakkörvezetésből,	 hogy	 a	 szakkör	 felvételét	 kérte	 a	 Magyar
Alkotóművészek	Országos	Szövetségébe	Kossuth	Fotóklub	néven,	s	ezáltal
bekerült	(bekerültünk)	egy	jelentős	országos	közösségbe.
A	 szakkör	 időközben	 megszűnt	 ugyan,	 de	 Szabó	 Antal	 tanár	 urat	 és

számos	tehetséges,	egyben	alkotókedvű	fotóst	sikerült	megnyernünk,	hogy	a
közösség	megmaradhasson.	Első	közös	megjelenésünk	városunk	kulturális
életében	 2002-ben	 a	 „Fényképezés	 öröme”	 című	 pályázatunk,	 illetve	 az
ehhez	 kapcsolódó	 kiállítás	 volt.	 Azóta	 minden	 évben,	 a	 magyar	 kultúra
napjáhozra	időzített	fotópályázatot	hirdetünk,	a	pályamunkákat	kívülálló
szakértő	zsűri	értékeli,	a	legsikerültebb	fotókból	pedig	kiállítást	rendezünk.
A	 fotóklubunk	 nyitott,	 szívesen	 fogadjuk	 az	 érdeklődőket,	 és	 mint

hagyományos	kiállításunk	címe	is	mondja,	elsősorban	az	örömöt	keressük	a
fotózásban	 és	 a	 kiállításokon	 egyaránt.	 Ma	 már	 vannak	 karakteres
fotósaink:	van,	akit	a	kun	hagyományok	fognak	meg,	van,	aki	a	természet
izgalmas	pillanatait	keresi,	mások	a	tájakat	szeretik	megörökíteni,	van,	akit
a	 portrék	 és	 a	 dokumentatív	 fotózás	 foglalkoztat	 és	 így	 tovább.	 Közös
bennünk,	 hogy	 keressük,	 hogyan	 lehet	 a	 legkifejezőbben	 megragadni,
fotóinkkal	mások	örömére	is	megjeleníteni	a	pillanatot.
Létrehoztunk	 egy	 országos	 tematikus	 –	 ökumenikus	 –	 pályázatot	 is,

melyből	 szintén	 igényes	 fotókiállítások	 sora	 született.	 Esetenként,
évfordulókhoz	 kapcsolódva	 is	 hirdetünk	 pályázatokat,	 rendezünk
kiállításokat.	 Legújabb	ötletünk,	 hogy	 a	 város	 jelentős	 közönséget	 vonzó
rendezvényein	 is	megjelenünk	az	 eseményhez	 kapcsolódó	 tárlattal.	 Így	a
közönség	 láthatta	 fotóikat	 az	 „Időutazás	 a	 gémeskút	 körül”	 című
rendezvényen,	a	„Gazdamajálison”,	a	„Hermann	Ottó	Nemzetközi	Biológia
Verseny	országos	döntőjén”	és	nem	utolsósorban	a	 „Kivilágos	Kivirradtig
Fesztiválon”.	 Ma	 már	 városhatáron	 túlról,	 sőt	 Erdélyből	 is	 vannak
pályázóink	 és	 kiállítóink,	 amit	 szakmai	 elismerésünknek	 tekintünk.	 A
legrangosabb	 elismerésnek	 a	 várostól	 kapott	 Arany	 János-díjat	 tartjuk,
melyben	 benne	 érezzük	 az	 önkormányzat	 és	 a	 kisújszállási	 közönség
elismerését.”

A	fotóklub	nevében	Papi	Lajos	(középen)	és	Nyúzó	József	(a	képen	balról)
vette	át	a	díjat	Kecze	István	polgármestertől	(a	képen	jobbra)



Kulturális	hírek

2018. december 11-én 16 órára meghívást kaptunk a Karitatív
Önkéntesek Kisújszállási Egyesületének évzáró karácsonyi
rendezvényére. A hagyományoknak megfelelően az
összejövetelen először Fülöp Gáborné elnök szólt a 2018. évi
programokról. Elmondta, hogy az év során az egyesület három
közösségi, két egészségnapot és egy családi napot szervezett.

A közösségi rendezvényekre a Kisúj étteremben, az
egészségnapokra a Vásárcsarnokban és a Közösségi Központban
került sor. Ezekbe a programokba a lakosság széles köre
bekapcsolódott, úgy a felnőttek, mint a gyerekek. Az
egészségnapokon a vérnyomás- és vércukormérést
egészségügyi tanácsadással kapcsoltuk össze. Az egészség- és a
környezetvédelemhez kapcsolódva a gyerekeknek
rajzpályázatot hirdettünk. Egyesületünk meghívás alapján részt
vett a városi rendezvényeken, az intézmények, civil szervezetek
szabadidős programjain. Szőke Lukácsné tagtársunk megható
karácsonyi zenés összeállítással köszöntötte a résztvevőket. Az
egyesület szeretetvendéglátása keretében nagyon finom
vacsorát kaptunk. Családias kellemes hangulatban eltöltött este
volt – köszönjük.

A Kisbíró olvasóinak és városunk minden lakójának jó
egészséget, sikeres, boldog új évet kívánok egyesületünk
nevében. 

Halász	Jánosné

Advent utolsó vasárnapján, amikor már kigyúltak az ünnepi
fények, elégtek az adventi gyertyák, indítottam útjára azt a 23
ajándékcsomagot, melyet a választókörzetemben lakó
többgyermekes családoknak, a külvilágtól elzártan élő beteg
kisfiú családjának, illetve a várostól távoli Márialakán élőknek
készítettem. Ebben az évben is igyekeztem valami újat adni,
örömet szerezni. Az ajándékcsomagok a tartós élelmiszerek
mellett a felnőtteknek tartalmaztak szakácskönyvet, 2019-es
Kisújszállási Nagykun Kalendáriumot, a gyermekeknek
ruhaneműt, játékot, és mesekönyvet.

S hogy mit jelent a választókörzetemben élő családoknak ez az
időszak, mit jelent számukra ez a rövid együttlét, az ajándékok,
azt leginkább kifejezi az a sok kedves mosoly, mellyel
megajándékoztak engem. A Márialakán élők is készültek
meglepetéssel. Bányai Éva és Szilvásiné Juhász Kata kézműves
mesterektől saját készítésű, gyönyörű kerámiakészletet kaptam,
a 83. életévében járó Baloghné Erzsike néni kedves szavakkal
köszöntött. Köszönöm nekik.

Demeter	Jánosné	települési	képviselő

Évzáró	a	Horváth	kertben

Karácsony	Márialakán	2018

A	magyar	kultúra	napján

A magyar kultúra napjának ünnepén, január 22-én városunkban a
Kossuth Fotóklub hagyományos, a „Fényképezés öröme” című kiállítására
került sor. Ezután Kecze István polgármester mondott ünnepi köszöntőt,
majd az Arany János-díjak átadása követett. A kitüntetésben részesült
személyt és közösséget hírlevelünkben bemutatjuk. Az ünnep egy
felemelő, szép műsorral vált teljessé: Zrínyi Ilonáról láthatott a
kisújszállási közönség egy lebilincselő színielőadást Szabó Róza
színművésznő előadásában. A darabot Hedry Mária írta és Árkosi Árpád
rendezte. 

Rendezvénynaptár	2019-re

Városunk várható kulturális, közösségi eseményeinek számbavétele és
egyben összehangolása is az új év feladatainak egyike. Már decemberben
azzal a kéréssel fordultunk a helyi közösségekhez, civil szervezetekhez,
hogy adjanak tájékoztatást az új évre tervezett, a város lakosságának
érdeklődésére is számot tartó programjaikról. Ezt követően
rendszereztük a tervezett eseményeket, és január elején közös fórum
keretében át is tekintettük azokat. Az önkormányzat által szervezett
eseményekkel kiegészülve ez lett a 2019-es év városi rendezvénynaptára,
amit a Kisbíró idei első számával együtt kapnak, illetve kaptak meg a
lakosok.

E programfüzet arról szól, hogy ismét sokféle kulturális, szabadidős és
sportprogram várja a kisújszállásiakat és az ideérkező vendégeket.
Küldetése, hogy felhívja a figyelmünket közösségi eseményeinkre, és
egyben meghívóként is szolgáljon azokra. Az önkormányzat törekvése,
hogy Kisújszállás kulturális élete méltó legyen a Nagykunság kulturális
fővárosa címhez. Ezért a tartalmában és formájában egyaránt igényes,
értékteremtő közösségi programok megszervezését ösztönzi a képviselő-
testület pályázati támogatási rendszerével. A pályázati felhívásokhoz
hírlevelünk ezen száma ad útmutatást (4. old.).  

Kínálat:	sokféle	rendezvény	

2019-ban lesz legalább három fesztiválunk: a Bagaméri Családi Fesztivál,
a Kivilágos Kivirradtig Fesztivál és a Városnapok rendezvénysorozata,
amely felzárkózóban van a fesztiváljaink sorába.  Kisújszálláson lesz a
döntője országos és regionális versenyeknek, amelyek során diákok és
tanáraik töltenek itt néhány szép napot. Újra itt lesz az Országos
Kürtverseny, immáron XIII. alkalommal. Itt van otthon a Herman Ottó
Nemzetközi Biológia Verseny, a „Szép magyar beszéd” verseny, az Illéssy-
középiskola gasztrokupa döntője, de a Kádas-iskola regionális művészeti
szemléje is. Mind valamiben kiváló teljesítményeket nyújtó diákok lesznek
a versenyzők, vendégeink. Zenei, színi- és mozielőadások, kiállítások
tarkítják az év kulturális eseményeit. Helyi diákjaink műsoraikkal teszik
tartalmasabbá megemlékezéseinket. … És ha úgy látjuk, változtatunk is
hagyományainkon a megújulás reményében. 

Könyvekről

Könyv készül a városunkban született Csukás István Kossuth-díjas író,
költő kisújszállási kapcsolódású verseiből és prózai írásaiból. A könyvet
várhatóan idén tavasszal vehetik kézbe az olvasók. Mint azt bizonyára
sokan tudják, a 2019-es évre szóló városi kalendáriumot az érdeklődők a
Vigadóban, a városi könyvtárban, a polgármesteri hivatal portáján, a
Kumánia Hotelben és a Zöldy Gyógyszertárban egyaránt meg-
vásárolhatják. 

Kecze	István	polgármester	



Dwa	bratanki

A helyi identitás erősítésével
kapcsolatos (helytörténeti kutatás,
módszertan, forrásfeltárás, közzé-
tétel) tevékenységek elősegítésére
együttműködési megállapodást kö-
tött Kisújszállás Város Önkormány-
zata és az Univeritas az Emberért
Alapítvány 2018. december 20-án.

Legyen	jól	tájékozott
városunk	közösségi	életéről!

Olvassa a Kisbírót, nézze
a TV Kisúj műsorát, hallgassa
a Piaci Hírmondót, látogassa

Kisújszállás hivatalos
facebook oldalát!

A magyar–lengyel testvérvárosi és
testvériskolai kezdeményezések
támogatására a Wacław Felczak
Alapítvány 2018 októberében
pályázati felhívást tett közzé
„DWA BRATANKI” címmel.

Iskolánk a wilamowicei testvértelepülés középiskoláival való
évtizedes kapcsolatra és a tavalyi évben záródó sikeres Erasmus
program tapasztalataira és eredményeire építve nyújtotta be
pályázatát, amelyet a bíráló bizottság támogatásra érdemesnek ítélt. 

A pályázat megvalósítása a múlt év decemberében a lengyel diákok
érkezésével kezdődött. A karácsonyt megelőző időszakban
Wilamowice öt iskolájából 40 tanuló és az őket kísérő pedagógusok
fogadására került sor. A vendéglátás során
igyekeztünk a tanulókat megismertetni
helyi értékeinkkel; városi vetélkedőt
szerveztünk a Vigadó (bowling terem) és
a Móricz gimnázium épületének
(lövészet) bevonásával. A lengyel fiatalok
szabadidős programon vettek részt a
helyi adventi vásáron és a Kumánia
strandfürdőben. A négynapos program
első két napján nyílt lehetőség a magyar
és lengyel fiatalok találkozására. A
vetélkedőkön való közös részvétel és a
pénteki napra tervezett integrációs
foglalkozások (közös daltanulás,
sportfoglalkozások) jól támogatták az
ismerkedést és a baráti kapcsolatok
kialakítását, az Innovációs Oktatási és
Közösségi Központ konferenciatermében
tartott magyar és lengyel tanulói
előadások (angol nyelvű ország-, város- és
iskolabemutatók) pedig a partner
megismerését. A lengyel vendégek a
nagyszünetben a gimnázium folyosóján
egy karácsonyi dalcsokorral is kedves-
kedtek a hallgatóknak. 

A hét végére budapesti programokat szerveztünk. A szakadó
hóesésben nagy élmény volt a libegő használata, bár már ennél
kevésbé volt élvezetes a latyakos városi séta a Budai Várban.
Mindezek ellenére a lelkes lengyel diákok örömmel vettek részt az esti
korcsolyázáson, a Városligeti Műjégpályán.  A vasárnapi szikrázó
reggelen még sikerült madártávlatból, 65 méter magasból is
megcsodálni a várost a Budapest Eye óriáskerék kabinjaiból. Biztosak
vagyunk abban, hogy a lengyel diákok maradandó, kedves
élményekkel és újonnan alakuló baráti kapcsolatokkal indultak haza. 
A találkozó folytatására 2019 január-február hónapban kerül sor,
immár a lengyel iskolák szervezésében… Várjuk a folytatást! :)

Szabó	Tamás	projektvezető

A	lengyel-magyar	barátság	folytatói:	lengyel	diákok
kisúji	barátaik	vendéglátásában	Budapesten



Az	Illéssyben	mindig	történik	valami

Nyitott	bíróság

Az Országos Bírósági Hivatal kezdeményezésére indult egy
előadássorozat a középiskolákban a fenti címen. A kezdeményezés
célja, hogy a diákok több információhoz jussanak az
igazságszolgáltatás rendszeréről, felépítéséről, működéséről,
bővüljenek jogi ismereteik, és ezáltal növekedjen a bíróságokba
vetett bizalmuk. A program mottója: „Attól félsz, amit nem ismersz”.
Iskolánkban a Karcagi Járásbíróság elnöke, dr. Szalai Katalin és
Deméné Dr. Demeter Judit bírósági titkár tartott előadást, melyben
kiemelt figyelmet szenteltek az internetes bűnözés és a
kábítószerekkel való visszaélés jogi következményeinek. 

Határtalanul!

A Határtalanul! pályázat keretében újra meglátogattuk erdélyi
testvériskolánkat, a négyfalusi Zajzoni Rab István Elméleti
középiskolát. A kirándulás tematikus témája az újrahasznosítás volt. 
A program része volt többek közt ismerkedés helyi népszokásokkal
a négyfalui Néprajzi Múzeumban, majd különböző gyógy-
növényekkel és a komposztálás rejtelmeivel a helyi iskolában. Részt
vettünk vetélkedőben és gyümölcsfákat is ültettünk.
Jártunk Brassóban és Törcsváron, a híres-nevezetes Drakula várban.
Kirándulást tettünk Királykőhöz is. A negyedik napon
akadályversenyen mértük össze tudásunkat a környékbeli magyar
nyelvű iskolák diákjaival. A feladatok a város különböző pontjain
voltak, és az ügyességi feladatokon kívül az ’56-os eseményekhez is
kötődtek a feladványok.

Illéssy-bál

Nosztalgikus hangulatban kezdődött hagyományos Illéssy
Alapítványi Bálunk. Kerek évfordulóhoz érve, immár huszadik
alkalommal láthattuk vendégül és szórakoztathattuk kedves
vendégeinket. A 12. A osztály rocky tánca nyitotta meg a bált, majd
„Önök kérték!” műsorunkban eredeti felvételekről idéztünk fel
néhány emlékezetesebb jelenetet a korábbi bálokból. Szerencsésebb
vendégeink önmagukat is felfedezhették a korabeli bejátszásokban.
Majd élő műsorral folytatódott program, először a 9. D, a 10. A és a
11. A tanulóiból verbuválódott alkalmi tánccsoport produkciójával
Hajdu-Ráfis Tamás tanár úr vezérletével, majd a tanári kar „profi”
kán-kán táncával és „művészi” szinkronúszó bemutatójával. Az est
további részében a Nothing együttes szolgáltatta a talpalávalót.
Köszönjük minden támogatónknak a segítségét, felajánlását!

15.	Cipősdoboz	gála

November 24-én a fenntartónk, a Baptista Szeretetszolgálat
jóvoltából részt vehettünk a jubileumi, 15. Cipősdoboz gálán,
melynek a Papp László Sportaréna adott otthont. A felvezető
program részeként Mező Misi, Pintér Béla és Bolyki Balázs lépett fel
a hétezres közönség előtt, majd végre színpadra lépett a program fő
vendége, a világhírű filmszínész, akcióhős Chuck Norris, aki maga is
baptista családból származik. Beszélgetőpartnere, Vujity Tvrtko
kérdéseire válaszolva, szóba került missziós, film- és harcművészeti
tevékenysége is. Ezzel a rendezvénnyel elindult a baptisták idei
országos, karácsonyi ajándékgyűjtő akciója.

Asztalitenisz	verseny

A december szép sportsikerrel kezdődött számunkra. December 1-
jén rendezték meg Karcagon az Asztalitenisz Diákolimpia Megyei
Döntőjét, melyen az V-VI. korcsoportban indult Lázár Richárd (12. I).
Magabiztos játékkal sikerült minden ellenfelét legyőznie, így megyei
bajnoki címet szerzett és bejutott az országos döntőbe!

Álláskereső	tréning

Kisújszállás Város Önkormányzata pályázatának jóvoltából iskolánk
szakközépiskolai végzős osztályai rendhagyó osztályfőnöki órán,
úgynevezett „álláskereső klub” foglalkozás keretében ismerekedtek
a tanulmányaik lezárása utáni világgal. Köszönjük az órák
megtartását az Ex-Ante Tanácsadó Iroda munkatársának, dr.
Suhajda Csilla Judit projektfelelősnek, aki gyakorlatias tanácsokkal
segítette a diákokat abban, hogy könnyebben tudjanak állást találni.

Könyvtári	mozaik

A tanév első felében mozgalmas volt az élet az iskolai könyvtárban.
Több írásbeli vetélkedő feladatát oldották meg az érdeklődő, kutatni
szerető diákok. 

Október hónapban a városi könyvtár „A zene mindenkié” című
feladatlapját tölthették ki az érdeklődők, novemberben a
tudományokról, tudósokról lehetett feladatlapot kitölteni
„Barangolás a tudomány világában” címmel, A feladatlapok
megfejtői munkájukért egy-egy szép könyvet  vihettek haza.
Decemberben Mátyás király emlékévéhez kapcsolódva iskolai
vetélkedőt hirdettünk. A feladatok Mátyás király életéhez,
családjához és uralkodásának fontos eseményeihez kapcsolódtak. 

Szintén decemberben Piller Adrien könyvtáros kolléganő
rendhagyó irodalomóra keretében az olvasás szeretetére tanította a
9. A osztály tagjait. Az iskolánk könyvtárában megtartott rendkívül
érdekes tanóra során a diákok rájöhettek, milyen fontos a könyveket
forgatni, olvasni.

Schnitta-verseny

Szolnokon került megrendezésre 2019. január 25-én a Schnitta
Sámuel Országos Szakmai Emlékverseny regionális válogatója,
amelyen három megye vendéglátós iskoláinak tanulói mérhették
össze tudásukat. A versenyen a szakácstanulóknak a helyszínen egy
háromfogásos menüt készítettek, melyhez a desszertet a
cukrásztanulók készítették el, és mindezt egy szépen megterített
asztalon a pincértanulók szolgálták fel. Csapatunk III. helyezést ért
el.  A zsűri egy különdíjat osztott ki, a legmosolygósabb pincértanuló
különdíját. Ezt Bernáth Ibolya érdemelte ki, iskolánk tanulója!

Büszkeségeink: Bernáth Ibolya és Bognár Andrea (pincérként),
Szekeres Máté és Varga Anna (szakácsként), Bakó Dorina
(cukrászként). Felkészítők: Bottlik Imréné és Horváth Ferenc
szakoktatók voltak. 

Toldi	Attila	igazgató



„Az	Úr	velük	volt	munkájukban,	
és	tanításukat	csodákkal	kísérte	és	igazolta.”

(Márk	16,	20)

Arany-iskola:
az	első	félév	kiemelkedő	versenyeredményei

„Kisújszállás	a	Te	otthonod!”
– ösztöndíjlehetőség

hiányszakmákat tanuló fiataloknak –

w w w . k i s u j s z a l l a s . h u

Véget ért a 2018/2019-es tanév első féléve. A Móricz Zsigmond
Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézménye
mozgalmas, munkával teli és eredményes félévet tudhat maga
mögött.

Intézményünk mindig nagy hangsúlyt helyezett a tehetség-
gondozásra, ennek bizonyítékaként most újabb sikerekről
számolhatunk be, melyeket diákjaink a területi, megyei és országos
versenyeken értek el. Legutóbb a matematika és az ének-zene
tantárgyakban jeleskedtek szép sikerekkel, most a magyar és idegen
nyelv területén szereztek iskolánknak hírnevet.

Tanulóink az idei tanévben is szép számban képviselték iskolánkat
a 3-8. osztályosok számára meghirdetett Bolyai Anyanyelvi
Csapatverseny Jász-Nagykun-Szolnok megyei fordulóján. 2018.
november 23-án a Szolnoki Galériában megrendezésre került
ünnepélyes díjkiosztóra négy csapatunk is meghívást kapott, melyen
az alábbi eredmények születtek:

3. évfolyam –Okos	csajok, megyei 4.	helyezés
Duli Angelika, Szabó Dóra, Szarvák Veron Réka, Tóth Fruzsina
Felkészítő: Halász	Julianna

6. évfolyam – Az	igék, megyei 4.	helyezés	
Pillmann Sára, Szarvák Bendegúz Hunor, Szerencsi Máté, Virág Zsolt
Felkészítő: Habonyné	Pardi	Andrea

7. évfolyam –Okosok,	megyei 3.	helyezés
Kelemen Kata, Kui Benedek, Nyikos István, Barabás Nelli
Felkészítő: Szarvákné	Kelemen	Dóra

7. évfolyam – Arany	Ész	Kft., megyei 6.	helyezés
Jakobicz Anna, Orosz Anna, Szabó Zoltán
Felkészítő: Oroszné	Rácz	Veronika

Az ON-LION	országos angol nyelvi versenyen 3. helyezett lett Tóth
Réka	 Regina	 3. c. osztályos tanulónk, felkészítő tanára: Posztós
Laura. A Löwenzahn	országos német nyelvi, kétfordulós versenyen
Nagy	Zita	8. b. osztályos tanuló 17. helyezést ért el. Felkészítő tanára:
Szarvákné	 Kelemen	 Dóra. Diákjaink részt vettek a Varga	Tamás
matematika	 versenyen, képviseltük intézményünket a Szegő
Gábor	Matematika	versenyen, illetve a Curie	Környezetvédelmi
verseny	területi fordulójára is készülnek csapataink. Ezen versenyek
pontos eredményeit még izgatottan várjuk, és bízunk benne, hogy
hamarosan újabb sikerekkel büszkélkedhetünk!

Habonyné	Pardi	Andrea

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete városi
ösztöndíjat hozott létre az EFOP-1.2.11-16-2017-00029
„Kisújszállás a Te otthonod!” pályázatban elnyert forrásból.
A városi ösztöndíjra a Kisújszálláson lakóhellyel rendelkező, 18.
életévüket már betöltött, de 36. életévüket még be nem töltött
fiatalok nyújthatnak be pályázatot, akik az önkormányzat által
hiányszakmaként elismert végzettséget nyújtó képzésben vesznek
részt, illetve a helyi rendeletben meghatározott további
feltételeknek is megfelelnek, és vállalják, hogy a támogatási időszak
alatt, fél évente 10 óra közösségi célú önkéntes tevékenységet
végeznek az önkormányzattal szerződésben álló együttműködő
partnernél. 
A	pályázatok	benyújtásának	határideje:	2019.	február	28. Az

ösztöndíj összege a pályázók szociális helyzetének és tanulmányi
eredményének figyelembevételével kerül megállapításra. 

Az érdeklődők a részletes pályázati felhívást, a pályázat
benyújtásához szükséges formanyomtatványt és az önkormányzat
által hiányszakmaként elismert végzettségek listáját megtalálják
városunk honlapján. Emellett a városi ösztöndíj igénylésének és
megállapításának további feltételeiről, az igényléshez szükséges
dokumentumokról részletes tájékoztatást a Kisújszállási
Polgármesteri Hivatal fsz. 14. helyiségében, vagy az 59/520-248
telefonszámon is kérhetnek.

EFOP-1.2.11-16-2017-00029 – 
Kisújszállás a Te otthonod! 

Holló	Ágnes,	szociális
és	gyermekvédelmi	ügyintéző

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt, Családját, Barátait

SZENTI	80. címmel rendezett

emlékkiállításunk megnyitójára,
melyre 2019.	február	15-én,	17	órakor

– Szenti Ernő művésztanár, költő 80. születésnapján –
kerül sor a Galéria könyvtárban.

A kiállítást megnyitja: Szenti	Ernőné
Verset mond: Cs.	Nagy	Zoltán

Az emlékkiállításon Szenti Ernő
grafikái, festményei, verseskötetei tekinthetők meg.

Szervező: Arany János Városi Könyvtár
A helyszínen a verseskötetek megvásárolhatók!

Szeretettel	várunk	minden	kedves	érdeklődőt!

MEGEMLÉKEZÉS

A	KOMMUNIZMUS	ÁLDOZATAINAK	
EMLÉKNAPJÁN,	

2019.	február	25-én,	hétfőn
délután	16.00	órakor	

a	Református	templom	előtti
1956-os	emlékműhöz

megemlékezésre	hívjuk	városunk	lakosait

Imádságot mond: Szilágyi	Gábor lelkészelnök
Beszédet mond: Dr.	Kovács	Tibor alpolgármester

Ezt követően koszorúkkal, virágokkal fejezzük ki
az áldozatok iránti szolidaritásunkat. 

A	megemlékezésre	tisztelettel	várja
városunk	lakosságát:

Kisújszállás	Város	Önkormányzata



A	KISÚJSZÁLLÁSI	MŰVELŐDÉSI	KÖZPONT
ÉS	KÖNYVTÁR	PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ, jegyrendelés: 59/886-928/5,   info@vigadokisuj.hu, 
www.vigadokisuj.hu,  valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)

A	VIGADÓ	MOZI	MŰSORA
Jegyfoglalás, információ: személyesen és az 59/886-928/5 telefonszámon

Jegyvásárlás: minden hétfőn 14-20 óra között bármelyik filmre , valamint vetítések előtti mozipénztári órákban, szintén bármelyik filmre

KIÁLLÍTÁSOK	A	VIGADÓ	KÉPTÁRBAN
Február 25.–március 16.

CSOMORTÁNI	GÁL	LÁSZLÓ képzőművész
„FAFAGGATÁS”	című kiállítása

Az erdélyi képzőművész alkotásaihoz több száz éves fákat, deszkákat
használ, melyek leomlott épületekből, régi bútorok maradványai
közül kerülnek hozzá. Ezekre a fákra festi meg a népművészet
nyelvén üzeneteit.

Március 22.–április 12.
PAPP	TÍMEA kavicsművész „A	KŐ	LELKE” című kiállítása

Megnyitó: 2019.	március	22.	18.00	óra
A kiállítást megnyitja: Bruti	stand-up humorista

Papp Tímea kavicsokból és kövekből készít gyönyörű alkotásokat,
hihetetlen érzékenységgel. A fa alapra rögzített köveket nem alakítja,
nem csiszolja, hanem mindig az odaillő, a kép témájához és az
alakhoz igazodó kavicsot, követ kutat fel.

A kiállításokkal kapcsolatos bővebb információ, csoportos
tárlatvezetés igénylése Füsi Juditnál a Vigadóban

PROGRAMOK	A	VIGADÓBAN

2019. február 14. csütörtök 19 óra

ZORÁN	KONCERT	
Minden jegy elkelt.

2019. március 10. vasárnap 16 óra

NŐNAPI	NÓTAGÁLA
Közreműködik: Madarász Katalin, Farkas Rozika, Budai Beatrix,

Bokor János. Kísér: Szalai Antal és zenekara .
Belépő: 2 500 Ft, csoportos (10 főtől) 2 000 Ft

2019. március 22. péntek 19 óra 

DUMASZÍNHÁZ
Fellépők: Bruti,	Orosz	György,	Lorán	Barnabás	(Trabarna)

Belépő: 2 500 Ft

2019. március 20. 17.30 óra

SZERESD	ÖNMAGAD	-	AZ	ÖNISMERET	ALAPJAI
Frankó	Tünde	kineziológus, családállító

és kommunikációs tréner előadása a Vigadó Üvegtermében.

2019. március 30. szombat 16 óra

MAZSOLA	ÉS	TÁDÉ	–	bábelőadás	
Belépő: 1 200 Ft

2019. április 12. péntek 18 óra 

A	MINDENNAPI	PROTOKOLL	
Görög	Ibolya	protokollszakértő előadása

Belépő: 1 500 Ft

2019. május 17. péntek 19.30 óra

FÖLSZÁLLTAK	A	DEBRECENI	PÁVÁSOK
Népzenei- és néptáncgála

HAJDÚ	TÁNCEGYÜTTES,	PENDELY	ÉNEKEGYÜTTES,
MAJER	TAMÁS,	BÜRKÖS	ZENEKAR	

Belépő már kapható a Vigadóban és online rendelhető
a tixa.hu oldalon 2 800 Ft-os áron.

2019. június utolsó hete (pontos időpont áprilisban)

ÉLETREVALÓK	-	a budapesti Játékszín előadása
A világhírű film színpadi változata Kisújszálláson! 

Szereplők: Hirtling István, Vadász Gábor, Kovács Dézi, Zsurzs Kati,
Szőlőskei Timea, Szirtes Balázs, Petyi János. Rendező: Horgas Ádám.

Belépő: 6 500 Ft, amely már foglalható a Vigadóban.

2019. március 14. (csütörtök)

ZORALL	KONCERTa	Művelődési	házban
Vendég: Jockey	Jocers

Belépő: 1 999 Ft, a helyszínen: 2 499 Ft.
Belépő kapható a Vigadóban.

Február 13. szerda 18.30
FILMKLUB:

AZ	ÚR	HANGJA	(16)
magyar dráma
Belépő: 500 Ft

Február 15. péntek 18.30
ALITA:	A	HARC	ANGYALA (12)

amerikai-kanadai-argentin
sci-fi, akciófilm, kalandfilm,

romantikus film

Február 16. szombat 14.30
ALITA:

A	HARC	ANGYALA	(12)  3D

Február 16. szombat 17.00
INSTANT	CSALÁD (12)

amerikai vígjáték

Február 16. szombat 19.30
A	CSODAGYEREK	 (12)

hongkongi-amerikai
horror, thriller

Február 20. szerda 18.30
ALITA:	A	HARC	ANGYALA		(12)

Február 21. csütörtök  18.30
SZERELMÜNK	NAPJAI	 (12)

amerikai romantikus
dráma, vígjáték

Február 22. péntek   17.00
A	LEGO	KALAND	2.	(6)
amerikai-ausztrál-dán

kanadai-norvég animációs
kalandfilm, akciófilm

Február 22. péntek   19.30
VIHAR	ELŐTT	(16)

amerikai dráma, thriller

Február 23. szombat 14.30
A	LEGO	KALAND	2. (6)

Február 23. szombat 17.00
ALITA:

A	HARC	ANGYALA	(12)  3D

Február 23. szombat 19.30
A	CSODAGYEREK		(12)

Február 27. szerda 18.30
FILMKLUB:

ZÖLD	KÖNYV	–	ÚTMUTATÓ
AZ	ÉLETHEZ	(12)

amerikai dráma

Február 28. csütörtök 18.30
KÖLCSÖNLAKÁS	(16)

magyar romantikus vígjáték 

Március  1. péntek 18.30
BOLDOG	HALÁLNAPOT!	2.	(16)

amerikai misztikus
thriller, horror

Március 2. szombat 14.30
A	LEGO	KALAND	2.	(6)

animációs kalandfilm

Március 2. szombat 17.00
KÖLCSÖNLAKÁS	

Március 2. szombat 19.30
BOLDOG	HALÁLNAPOT!	2.	(16)



A	teniszcsapat	2018-ban	is
kiválóan	szerepelt

Évadnyitó	asztalitenisz-verseny SAKK!	MATT!

JÓTÉKONYSÁGI	RETRO	BULI
Bulizz	te	is	a	kisújszállási
árva	kutyák	javára!

2019.	február	16.
Művelődési	Ház

Start 21.00 h
End: 2.30 h

Gigantikus hang- és fénytechnika!
Az elmúlt harminc év legnagyobb slágerei!

Műsorvezetők:	Urbán	Zoltán	és	Kovács	Attila
Belépő:	1000	Ft

A rendezvény a Kisújszállási Kutyabarát és Állatvédő
Civil Egyesület jóvoltából kerül megrendezésre.

Támogató a Vigadó Kulturális Központ.

A pingpongrajongók körében már hagyománnyá vált, hogy az évet
nagyszabású versennyel kezdjük. Idén január végén rendeztük meg
az Arany János Református Általános Iskola tornatermében az
évadnyitó asztalitenisz versenyt, melyre a városból és a megye
közelebbi és távoli településeiből közel nyolcvan versenyző érkezett.
Az igazolt és amatőr játékosok között minden korosztály
képviseltette magát.  A jó hangulatú, sportszerű rendezvényen a
következő eredmények születtek:

Utánpótlás	 korúak: 1. Lukács Domonkos, 2. Monoki Szovárd
Benedek, 3. Csizi Dávid és Szőke Zoltán.
Amatőrök: 1. Ifj. Palágyi Imre, 2. Szőllősi Tibor, 3. Lukács Domonkos
és Somogyi Tamás
Igazolt	versenyzők: 1. Fest Attila, 2. Ágoston István, 3. Fodor Zoltán
és Győr Róbert
Férfi	páros: 1. Tőzsér Tamás-Fodor Zoltán, 2. Győr Róbert-Ferenczi
Zoltán, 3. Szép Gábor-Fest Attila és Tóth Anikó-Himer Ádám

A rendezvény fő támogatója idén is Kisújszállás Város
Önkormányzata volt. További támogatóink: Baráth Pékség, ELT
Hungary Kft., Szalay Könyvkiadó.

Minden kedves résztvevőnek, versenyzőnek, szurkolónak és
támogatónak köszönjük, hogy hozzájárultak a verseny
megrendezéséhez.

Szűcs	István	szakosztályvezető

2018-ban a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Férfi Tenisz Csapat-
bajnokság 2. helyén végeztünk. A bajnokságban igyekeztünk új helyi
versenyzőket bevonni. A kiváló eredmény azt bizonyítja, hogy
csapatunk a 2018-as évben is nagyon jól helytállt az erős mezőnyben.

A Kisbíró előző számában megjelent
beszámolómban azt írtam, hogy a Kisújszállási SE
Sakk Szakosztályának első	 csapata az NB I/B
Maróczy-csoportjában a Debrecen elleni elmaradt
mérkőzését 2018. december 16-án pótolja.
Amikor elfogadtuk a bajnoki mérkőzés új
időpontját, nem gondoltuk, mekkora probléma
elé állítanak bennünket a megváltozott időjárási

körülmények. A csúszós úton, hatalmas havazásban a négy autónkból
csak három érkezett meg, így kénytelenek voltunk 11 fővel asztalhoz
ülni. Egy táblán kontumáltunk – melyre még soha nem került sor –,
míg az utolsó két táblán olyan játékosoknak kellett sakkozniuk, akik
még nem szerepeltek a csapatban. Mindezek ellenére, vagy éppen
ezért csapatunk hősies küzdelemben kiharcolta a döntetlent.
Vesszőfutásunk ezzel nem ért véget, mivel a 2019. január 27-ei 6.
fordulóban három standard játékosunk távollétében, ismét 11-en,
tartalékos csapattal szerepelünk. Sajnos, nem sikerült
megismételnünk az előző fordulóbeli bravúrt, ezért alulmaradtunk
az elmúlt évben legyőzött kecskeméti Tóth László SE csapatával
szemben.  

A két mérkőzésen szerzett egy csapatpont ellenére a hatodik
fordulót követően – mögöttünk óriási tömörüléssel – továbbra is a 3.
helyen áll csapatunk, melyet csak úgy tarthatunk meg az előttünk álló
öt fordulóban, ha stabilizáljuk létszámunkat, megerősítjük a
rendelkezésre álló játékosok keretét.
Második	csapatunk folytatja kiválóan szereplését. Sakkozóink a

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei I. osztályú bajnokságban továbbra sem
találtak legyőzőre. Ezúttal a jászapáti és a kunszentmártoni sakkozók
voltak az „áldozatok”. 
Hat fordulót követően mind a csapatpontokat, mind a táblapontokat
tekintve vezetjük a tabellát a jászberényi és a szolnoki alakulat előtt.

Eredmények:
Debreceni Sakkiskola-Kwizda – Kisújszállási	SE 6 : 6
Kisújszállási	SE	– Tóth László SE 5 : 7

Kisújszállási	SE	II.	– Jászapáti SK 7,5 : 2,5
Kisújszállási	SE	II.	– Kunszentmártoni TE 8,5 : 1,5

Kecze	István	szakosztályvezető

Molnár	Imre,	Farkas	Tamás,	Fucskó	Krisztián,	Czeglédi	László,
Juhász	Attila,	Tyukodi	András



Eltelt	 egy	 újabb	 év,	 idén	 7	 éves	 lesz	 Kisújszállás	 vezető
turisztikai	 szolgáltatója,	 a	 Kumánia.	 Zámbori	 Pétert,	 a
Kumánia	 Gyógyfürdő	 Kft.	 ügyvezetőjét	 kérdezzük	 a	 2018-as

esztendőről	és	az	idei	évi	tervekről.

Nagyon nehéz éven vagyunk túl, hiszen a Kumánia Gyógyfürdő
Kft.-t is érintik azok a külső tényezők, melyek ma egy gazdasági
társaság életére hatással vannak hazánkban. Így többek között a
szakképzett és szakmailag hozzáértő munkatársak megtartása és
megtalálása kiemelt feladatot jelent számunkra. Úgy gondolom,
hogy sikerült egy olyan vezetői csapatot felépíteni az elmúlt
években, amelynek tagjai szakterületükön belül elismertek, és a
mellettük dolgozó kollégák munkáját segíteni és irányítani is
tudják. A Kumánia közvetve közel 100 kisújszállási és környékbeli
család megélhetését biztosítja, a városban a legnagyobb
foglalkoztató vállalkozások között van jelen. Ez komoly feladatot és
kötelezettséget ró a vezetőségre. A tavalyi évet is érintette a
munkabérek törvényi kötelezettségből adódó emelése, mely
jelentős terhet tesz társaságunkra, de elmondható, hogy mi minden
pótlékot és túlórát kifizetünk munkavállalóink részére. A
személyzeti kiadások az elmúlt években 40%-kal nőttek, ami több
tízmilliós plusz költséget jelent a Kumániának, a személyzeti
kiadások a költségeink több mint 50%-át teszik ki. A 2018-as üzleti
évünkre 18 millió forint veszteséget terveztünk, az már látható így
év elején, hogy ezt jelentősen tudtuk javítani, ezért köszönet

minden munkatársunknak. A megnövekedett terhek miatt
szükséges a jegyárainkhoz hozzányúlni, márciustól szeretnénk
belépőjegyeink, bérleteink árain emelni, természetesen továbbra is
kedvezményeket biztosítva a helyi lakosoknak.

Hogyan	teljesítettek	a	különböző	egységek?

Zászlóshajónk a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő tudta bevételeit
növelni, miközben a látogatói létszám kis mértékben csökkent.
Szeretnénk véget vetni annak az időszaknak, amikor egy ásványvíz,
vagy egy szelet csoki áráért egész nap igénybe lehet venni
szolgáltatásainkat. A Kumánia fürdőrészlege, állíthatom, az ország
egyik legjobb ár-érték arányú gyógyfürdője. A kisújszállási lakosok
jelentős kedvezménnyel vehetik igénybe a fürdő szolgáltatásait,
köszönhető ez az önkormányzat segítségének is.

A Hotel Kumánia az ország egyik gyógyszállója, mindössze 40
ilyen működik Magyarországon! A világ minden részéből érkeztek
vendégek tavaly: Új-Zélandról, Indiából, Dél-Afrikából, Kínából,
Európa számos országából. Természetesen a szállóvendégeink
nagy része belföldről érkezik, az ország minden szegletéből
keresnek és megtalálnak minket. A tavalyi évben a szálloda
megnyitása óta először értünk el olyan jelentős látogatottságot egy
hónapban, mely hazai szinten is kimagasló: tavaly júliusban 92%-os

szobakihasználtsággal büszkélkedhettünk havi szinten, az egész
évben 70%-os telítettség pedig meghaladja a magyarországi
szállodák szobakihasználtsági mutatóit. Az ideérkező vendégek
20630 vendégéjszakát töltöttek el szálláshelyeinken, a hotelben és
a kempingben. Utóbbi kimagasló eredményességű volt 2018-ban,
köszönhető ez a faházak népszerűségének, illetve a beinduló
lakókocsis kempingezésnek. Az Ifjúsági Szálláshelyet és Kempinget
tavaly minősítette a Magyar Kempingszövetség 3*-os kempinggé,
míg faházaink a legmagasabb, első osztályú besorolást kapták meg.

Gyógyászati részlegünk is nagyon szépen teljesített a tavalyi
évben, azonban itt van a legnehezebb dolgunk a szakképzett
munkaerő megtartásával, hiszen gyógytornászaink, masszőreink,
fizioterápiás munkatársaink olyan területen dolgoznak, melyre
egyre nagyobb az igény, s a kórházak, egészségügyi létesítmények

komoly konkurenciát jelentenek a munkaerő-piaci versenyben. De
elmondható ez a védőnőinkről is, akik a tavalyi évben közel 10 ezer
esetben nyújtottak segítséget.

Hetek	 óta	 fel	 van	 túrva	 a	 fürdő	 és	 környéke,	 milyen
munkálatok	zajlanak?

Az önkormányzat által elnyert pályázati forrásból a Kumánia
területén zajlanak a munkálatok, melyek idén április végéig
fejeződnek be. Ennek eredményeképpen környezetkímélő
energiaellátást tudunk majd biztosítani, hiszen a termálkútból
kinyert gáz kiserőművi felhasználásával és a telepített napelemes
rendszerrel távfűtéssel és árammal is ki tudjuk szolgálni a
bölcsődét, a védőnői szolgálatot, a háziorvosi és fogorvosi
rendelőket, a Kumánia irodáit, a gyógytornatermet és a
konferenciatermet. Ezzel az energiahatékonyságunk jelentősen
nőni fog, az így megtakarított összegekből pedig újabb
fejlesztéseket tudunk megvalósítani.

Fejlesztésekből	 volt	 számos	 a	 tavalyi	 évben,	 milyen	 új
fejlesztések	várhatóak	2019-ben?

Szerencsére tulajdonosunk segítségével és önerőből jelentős
fejlesztéseket és karbantartásokat sikerült az elmúlt évben
megvalósítani. Az 50 fős konferenciatermünk mellett kialakítottunk
egy 20 fős tárgyalót, mindkettőben családi- és baráti rendezvények

mellett esküvői vacsorákat, illetve céges tréningeket, csapatépítőket
is tartunk. Az Ifjúsági Szálláshelyen felhúztunk egy 120 fős
rendezvénysátrat, melyben tavaly öt esküvőt szerveztünk. A
fürdőben is jelentős karbantartások voltak, a strandmedence
gépészetét rendbe tettük, s így egy évek óta tartó műszaki
problémát sikerült megoldani. Több mint tízmillió forintba került
az egyik termálkút átvizsgálása, a szivattyú és a csőrendszer
kicserélése, de ez szükséges volt a fent említett kiserőművi
beruházáshoz. Az idei évben folytatjuk a lakókocsis kemping
fejlesztését, újabb 15 lakókocsi állást alakítunk ki az Arany János
utcán, illetve faházaink karbantartására szintén nagy energiát
szentelünk. A tavalyi után idén 10-15 esküvőt tervezünk:
Kisújszállás mellett Budapestről, Debrecenből, Szolnokról is
érkeznek már érdeklődések. A rendezvényturizmusra – az esküvők
mellett – kiemelt figyelmet fordítunk, konferenciák, szakmai napok,
tréningek, csapatépítők helyszíneként fedezték fel a Kumániát a
hazai és multinacionális cégek. Saját rendezvényeink is lesznek:
idén 7 éves a Kumánia, szervezünk interaktív egészségnapot Rubint
Rékával, Strandok éjszakáján és még két alkalommal a nyáron lehet
majd éjszakai fürdőzni, októberben Szaunázók hétvégéjével nyitjuk
a szauna szezont, augusztusban ismét lesz Bográcsfesztivál és
Kunország Szépe választás, az Ifjúsági Szálláshelyen tuning

találkozó – elmondható, hogy ismét mozgalmas év elé nézünk a
Kumániában.

Legnagyobb fejlesztésünk pedig egy új, kültéri termálmedence
megvalósítása lesz, mellyel tovább szeretnénk erősíteni regionális
piaci pozíciónkat a gyógyfürdők között. Bízom benne, hogy jövő
ősszel már a kültéri gyógyvizes medencében tudnak pihenni a
hozzánk kilátogatók, mely medencének érdekessége, hogy
kunsüveg alakot fog formázni.

Kumánia	Gyógyfürdő	Kft.

ÁLLÁSAJÁNLAT	A	KUMÁNIÁBAN
A Kumánia Gyógyfürdő Kft. felvételre keres 1 fő recepciós
munkatársat. Munkakezdés: azonnal. Jelentkezés módja: e-mailben:
borok.rita@kumania.hu.	 Személyesen: Borók Rita recepcióvezetőnél.
Bővebb információ a www.kumania.hu/karrier oldalon található.

KUMÁNIA



Tisztelt	Kisújszállási	Ügyfeleink!

A közszolgáltató az ügyfélfogadást a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. 5310 Kisújszállás, Kossuth L. u. 74. szám alatti irodájában
2019. 02. 11-el kezdődő hatállyal az alábbiak szerint tartja:

2019. I. félévében az alábbi napokon történik az elkülönítetten gyűjtött szelektív hulladékok és a zöldhulladékok gyűjtése és elszállítása:

A	települési	 (háztartási)	hulladékokat	továbbá	a	szelektív-	és	a	zöldhulladékokat	ünnepnapokon	is	a	megszokott	gyűjtési	rend
szerint	szállítjuk	el.	A	kukaedényt	és	gyűjtőzsákokat	a	gyűjtési	napokon	reggel	7:00	órára	szíveskedjenek	kihelyezni	az	ingatlanjaik	elé!

Elkülönített	szelektív	csomagolási	hulladékgyűjtés:
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az eddigi rendszernek megfelelően a kihelyezett három színű zsákok helyett, továbbiakban is az ingatlanoknál

osztjuk ki a zsákokat, azonban a színes zsákok helyett keverten lehet gyűjteni azúj	sárga	színű	zsákokban a csomagolási hulladékokat. Tehát a
műanyag, fém, italos karton és papír csomagolási hulladékokat egy zsákba is lehet gyűjteni. Az újság és karton hulladékokat összekötözve is ki
lehet tenni, azokat nem szükséges bezsákolni. Kérjük, a zsákokkal takarékosan bánjanak, és a csomagolási hulladékokat „Tapossák laposra!”, úgy
helyezzék a sárga zsákokba. 

Az	elkülönítetten	gyűjtött	újrahasznosítható	hulladékok	tekintetében	az	alábbiakra	kívánjuk	felhívni	szíves	figyelmüket:
Az elkülönített hulladékok gyűjtése a korábbi rendszernek megfelelően havi egy alkalommal történik. Nagyon fontos azonban, hogy az így

gyűjtött hulladékok megfelelő minőségben és tisztán, szennyeződésmentesen kerüljenek gyűjtésre!
Kizárólag	 azok	 a	 hulladékok	 kerüljenek	 a	 szelektív	 gyűjtőedényekbe,	 zsákokba,	 amelyek	 teljesen	 tiszták	 vagy	 kevés

energiaráfordítással,	kevés	vízzel	tisztára	moshatók!	Tudni kell, hogy ezek a hulladékok a begyűjtés után emberek által kerülnek további
válogatásra, tehát nagyon fontos, hogy kizárólag tiszta, szennyeződésmentes hulladékok kerüljenek az erre szolgáló edényekbe és zsákokba!Ha
bizonytalan abban, hogy az adott hulladék betehető-e a szelektív gyűjtőedénybe, zsákba, akkor kérjük, hogy inkább	a	vegyes	hulladékgyűjtő
edénybe	(szürke	kuka,	konténer)	helyezze	azt	el!	
Fontos:	nem	kerülhetnek	a	szelektív	gyűjtésbe	olyan	szennyezett	anyagok,	amelyek	a	négyhetente	történő	begyűjtésig	a	zsákban,

edényben	bomlásnak,	romlásnak,	erjedésnek	indulnak!	Nem	kerülhetnek	a	szelektív	gyűjtésbe	egyészségügyi	hulladékok,	pelenkák,
injekciós	tűk,	egyéb	más	fertőzésveszélyt	jelentő	anyagok.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a továbbiakban rendszeresen kontrollálni fogjuk a kihelyezett hulladékok minőségét! A	nem	megfelelő
tisztaságban	gyűjtött,	romló,	bomló,	bűzös	hulladékok	nem	kerülnek	elszállításra,	és	a	zsákok	sem	kerülnek	pótlásra!

Elkülönített	zöldhulladék-gyűjtés!
Kérjük Önöket, hogy a szállítások zökkenőmentes elvégzése érdekében a zöldhulladékaikat	az	eddig	megszokottak	szerint, egyértelműen

azonosítható módon, gyűjtőzsákba helyezve, gallyakat 1 méternél nem hosszabb kötegekbe összekötve, kézzel rakodhatóan, a fenti napokon,
reggel 7 órára helyezzék ki az ingatlanjai elé!
Zöldhulladékot	szelektív	gyűjtőzsákba	kihelyezni	TILOS, az ilyen módon gyűjtött hulladék nem kerül elszállításra!

A zöldhulladékok begyűjtése a közszolgáltatás keretében kizárólag a háztartásokban képződött zöldhulladékok begyűjtésére terjed ki. Nem terjed
ki a közszolgáltatás a közterületeken, az intézményeknél és a gazdálkodó szervezeteknél képződött zöldhulladékokra.

Megértésüket és segítő együttműködésüket tisztelettel köszönjük:                                                                                               NHSZ	Tisza	Nonprofit	Kft.

HÉTFŐI
kommunális
gyűjtőkörzet

szelektív gyűjtési
napjai

(minden hónap
első hétfője)

KEDDI
kommunális
gyűjtőkörzet
szelektív

gyűjtési	napjai
(minden hónap

második hétfője)

KEDDI
kommunális
gyűjtőkörzet

Sóhaj,	Dühöngő
városrész,	Malom
és	Határ	utca

szelektív	gyűjtési
napjai

(minden hónap
negyedik hétfője)

CSÜTÖRTÖKI
kommunális

gyűjtőkörzet szelektív
gyűjtési napjai 
(minden hónap

harmadik hétfője)

zöldhulladék
gyűjtése

az	egész	város
területén
egységesen

fenyőfa	gyűjtés	
(az egész város

területén
egységesen,

januárban két
alkalommal)

január 7. január 14. január 28. január 21. - január 16., 23.

február 4. február 11. február 25. február 18. - -

március 4. március 11. március 25. március 18. március 22. -

április 1. április 8. április 22. április 15. április 26. -

május 6. május 13. május 27. május 20. május 24. -

június 3. június 10. június 24. június 17. június 28. -

Hétfő zárva

Kedd - 13:00-16:00

Szerda 7:30-12:00 12:30-16:00

Csütörtök 7:30-12:00 -

Péntek zárva



Gratulálunk!

Január 31-én ünnepelte 60. házassági évfordulóját
Murányi	 Ferenc	 és	 felesége,	 Baróti	 Katalin.
Házasságukat az igen újbóli kimondásával február 2-án,
szombaton ünnepélyes keretek között is megerősítették. E
szép évfordulón velük ünnepelt két lányuk, négy
unokájuk, két dédunokájuk és családtagjaik. Városunk
önkormányzata nevében Tatár	 Zoltán alpolgármester
ajándékosárral köszöntötte a gyémántlakodalmas párt,
még sok szeretetben, egészségben együtt töltött évet
kívánva számukra. Szeretettel gratulálunk! 

Képünkön	(balról)	Tatár	Zoltán	alpolgármester,	Murányi	Ferencné
Katika,	Murányi	Feri	bácsi	és	Bacskai	Ildikó	anyakönyvvezető

(Szerk.-	BI)

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk Önt 
és kedves családját a

XVIII.	Nagykunsági	
Hagyományőrző	Bálra,
melyet a kunok betelepedésének

780. esztendejében,
2019.	március	2-án	(szombaton)

18.30	órakor
a Városháza Dísztermében rendezünk.

Program:

MEGNYITÓ
Történelmi	zászlók	behozatala

a Nagykun Nádor Huszárbandérium 
és Tóth Ákos tárogatós közreműködésével

Ünnepi	köszöntő
Néptánc

Nagykun	Kapitányok	Illéssy-díjának	átadása
a	‘48-as	Olvasókör	népdalköreinek	műsora

Pohárköszöntő, vacsora
Tánc, tombola

Az est folyamán a jó hangulatról 
a Deciband zenekar gondoskodik.

Részvételi díj: 5.000 Ft

Részvételi szándékát 2019. február 26-ig 
az 59/520-244 vagy a 0620/577-4976 

telefonszámon szíveskedjen jelezni.

Kedves	Kisújszállásiak!
A Jessi és Társai Alapítvány hálás köszönetét fejezi ki,
amiért már második éve sikerült az Önök hathatós
segítségével a karácsonyi időszakot szebbé varázsolnunk
az általunk támogatott fogyatékkal élők számára!
Köszönjük az egyéni felajánlásokat,  és a vállalatok
adományait!
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Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás

Tört arany felvásárlás, csere

Kvarcóraelem-csere

Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2019. március 9-én, szombaton
jelenik meg. Lapzárta 2019. március 1-jén, pénteken 12.00
órakor. Cikket a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet
leadni elektronikus adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu
e-mail címre elküldve.

(Szerk. )


